

倾听心声，共谋发展

——服装工程学院召开 2022-2023 学年第一学期教学 信息员座谈会

为进一步了解学生的思想动态和学习、生活状况，收集学生对学院教学、管理、服务等方面的意见和建议，充分发挥学生教学信息员在教学质量监控体系和评价体系中的作用，扎实推进我院教育教学工作实效，服装工程学院于 2022 年 11 月 15 日下午在学院二楼会议室召开教学信息员座谈会，副院长廖师琴、院督导成员以及服装工程学院各班教学信息员参加此次会议。



廖师琴副院长肯定了各教学信息员半学期来认真负责的工作态度，强调了教学信息员是学院了解学生意见和建议的一座“桥梁”，希望各教学信息员牢固树立责任意识，对学院各项教学事业建言献

策。

会上，各教学信息员畅所欲言，就教风学风、教学环境、教学管理、规章制度和学生管理等方面进行了热烈的交流讨论，提出了意见和建议。同学们结合实际，从课程学习、作业完成、等级考试、课外学习、讲座活动、教学设备、生活保障等方面，各抒己见、真诚沟通，现场气氛轻松融洽，活跃热烈。针对同学们在学习和生活中遇到的问题和困惑，廖师琴副院长认真听取了每位教学信息员的发言，就部分问题进行了细致的解答，一些需要反馈给老师或需要与其他部门沟通的问题也做了详细记录与分类整理，承诺后期会积极沟通反馈，协商解决。



由于前期疫情的影响，许多同学反馈线上教学影响了学习效果，恢复线下教学后，前期知识与技能基础薄弱，无法跟上教学进度，作业堆积，按时按质完成有困难，比较焦虑，甚至许多学生彻底放弃，

针对此问题，廖师琴副院长给学生提出了建议，基本所有课程均有线上资源，大学生的“自主学习”能力也是一项非常重要的能力，大家要根据自身的情况，合理的利用线上资源，线上线下结合，互补增值，同时也表示，后续会让各任课教师引导学生利用线上资源自主学习，查漏补缺的同时也可以进行拔高与拓展学习。

本次教学信息员座谈会搭建了学院与学生沟通、交流的平台，充分发挥了教学信息员在学生自我管理中的主动性和积极性，让学院能够及时了解和解决教学运行中存在的问题，学院将继续贯彻“以学生为本”的理念，倾听学生心声，以解决学生的实际问题为出发点，将解决问题落到实处，增进了学院与学生的沟通和了解，增强学生对学院的认同感和归属感，进一步建设和完善了学校教学质量保障与监控体系。